

## V7/4 我對那些拒絕我的話並迫害我的先知的人說話

*2007年5月21日 - 從主，我們的上帝和救主 -  
主的話語對提摩太所說的，為所有有耳朵聽見的人*

**如此主說...我說話對所有那些拒絕我的話並迫害我的先知的人，然後反過來有膽量稱自己為我的僕人，因為你確實在公開和秘密地背叛了我。**

你們全都走開道路，以為你站著！.....你們沒有站著！因為你們反對我和我的話，那通過我的先知發出的！.....這是不能忍受的！看，你將被帶到很低的地方，你不會被聚集！我也不會聽你的，因為你已經以自己的方式離棄了你的主！.....這些傲慢，思想高大的孩子們來生活在教堂之間，不斷誤導他們自己和所有與他們說話的人，在以我個人的名義，但從未聽到耶和華他們神的聲音。

男人的女兒們，你覺得我會保持沉默嗎？！

你是否認為我，即使是我，也不會

吹響小號並提醒守望者？！

因此，它已經實現並且應該成為現實：即使所有這些以我自己的名義稱呼他們自己的，我給予我的兒子，聖者的名字，是的，甚至這些人都會來，說：“主啊，主啊，我們有沒有以你的名義完成所有這些事情？”那一天，在你們身上，人子，你們的救贖主，將反過來回答他們，說：“我從來不認識你們。

因為如果你真的認識他並且他住在你裡面，那麼你就會認出那些被發送的人和所賜給他們的話語。然而你卻迴避，在虛假教義的床上休息，甚至是人類的教義。因此，你不應該被聚集，因為我沒有看到我自己就在你們裡。雖然你在季節裡不停地說出我的話，但是你用我鹽調味他們，我自己，沒有給你的！這是你徒勞無功的，掌握在人手中.....不知道你，上帝本身就有鹽，並且不需要調味嗎？

獲得智慧，接受理解，悔改，並留意聽我所送的人，我會聚集你，你將逃脫所有這些事。迴避，你們要在主的日子裡忍受精煉.....藉著大災難，你們要進入榮耀。因為我是主，我肯定會糾正和訓練所有我愛的人.....是的，所有那些被誤導並以同樣的方式教導別人的人.....遠離真理，正如我自己所說的那樣以及如何它意味被收到的。

看哪！人類的王國已經結束了！.....

並沒有一個由人手建造的教會必須存在！.....

在上帝的榮耀面前，所有的都會崩潰並破碎，

在他唯一的獨生子者中成就，是絕對的真理！

耶和華說，你們不知道上帝的心意，也沒有聽見他的聲音，因此要分開，聯合在我身上！看看過去我的先知，用更大的眼睛看！因為你的自我癱瘓了你，你的知識使你褻瀆了我的話.....

懺悔，男人的兒女們，因為你已經變得非常貧窮，以為你有錢。悔改，並以誠實，謙卑，以基督的名義呼求我.....是耶穌，耶穌禮物，雅虎是他的名字！.....你將得到真正的悟性。離開這些在男人心中建立的虛無！為了你自己的榮耀，停止在真理經文中褻瀆我的話語！因為謙卑和信仰是我對所有僕人的要求。

你不能同時為上帝和人服務，因為有權柄的人，即使在所有這些人的教會中，在他們對我的話語的隔離和他們內心的腐敗沉思中都是不正當的。你已經分開了我的話，是的，你把它分開了，它會殺了你.....甚至在你的心裡！因為刺傷你心的日子即將到來，你又要哭泣，再一次，同一個人你帶來了一個錯誤指控的，在悲傷的日子再次來，說：“耶和華如此說”，你意識到你所做的一切都被發現虛無。

你不應該試探耶和華你的神！因為我的先知被派出去了，他們預備了聖者的道路.....看哪，他必定回來聚集，並且偉大的榮耀！是的，這些男人，甚至 144,000 人，都被派出去，並且已經在地上吹響小號。

然而，你摀住耳朵，在自己內心說：“我已經聽過，不要留意任何小號，除了我所製造的或由人而不是上帝放在我手中的小號。因為我獨自是正義的，這些與我一起知道上帝的旨意，我們將教導別人。我們絕不會聽取這些發送的內容。我們要用言語和行為對他們扔石頭，把所有的繩索從我們身上扔下來，說：“你們不再用耶和華的名說話了。” .....

人的兒女，用基督自己的名稱稱呼自己，你們不應該被聚集！你被貶低了，因為你被發現在你的同伴中被高舉了。

主已經說過，說，悔改！ .....

我自己將再一次將你的腳放在真理的道路上，

所有的理解都來自上帝，是通過基督賜給的

所有真正住在他裡面的人，他住在他們裡面.....

**耶和華不改變！**